

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

荒唐男花“大钱”一结账就抽了

四次被送急救四次偷偷溜走,害苦烟台山医院急诊人员

本报1月6日讯(记者 孔雨童 实习生 陈琳琳) 6日下午,一男子因在某洗浴中心结账时浑身抽搐被送往烟台山医院急救,该男子苏醒后却不知所踪。据了解,这已经是烟台山医院半年以来第四次为该男子出动急救车,每次都是该男子在正准备付账时病发,而且每次医护人员对该男子检查身体均未发现其身

体有任何异样。

据了解,该男子年纪在四十岁左右。6日上午他来到烟台市某洗浴中心,点了很多高档服务,吃饱喝足之后,该男子正准备付账时突然大叫一声倒地抽搐不止。洗浴中心的工作人员吓了一跳,赶紧拨打了120急救电话,但是该男子在医院接受完一系列检查后却悄无

声息的“溜”了。

据介绍,医院在准备为该男子注册信息时,发现该男子分文未带,也没有带任何能证明他身份的证件,这使得医院无法为他注册信息,出诊的费用更无人来承担。

“我们检查后发现,他身体没有问题,很可能是在装病。”烟台山医院急诊室孔医生对记者说,如果是真

的发病晕倒,那么患者的眼球是不动的,而医生在扒开该男子的眼皮时却发现,该男子眼球一直转动,“我们还是为他做了全面检查,但是心电血压血糖等测量结果都显示正常,他应该没有理由抽搐发病。”

“我们已经是第四次为他出诊了。”急诊室的一位医生告诉记者,这名男子近

四个月几乎每个月都会被送过来。上次他被送到医院是因为他在另一家洗浴中心消费了两千多元,并且也是在准备结账时发的病。“洗浴中心也害怕他是骗子,他们还特地派了四位工作人员陪同急救车来医院就诊,没想到一不留神,还是让他给溜了。”一位医生说。

“因为身份信息无法查证,不仅医院出动急诊的费用无法追回,而且严重浪费了医疗资源,如果在他装病的时候有别的急诊情况不能出诊,那么我们就可能会失去挽救一个生命的机会。”孔医生对记者说,目前这四次出诊费都无法清偿,希望这名“病人”能够自觉一些,不要再做这样的荒唐事。



1月6日,烟台南山大街一商家门前,行人从积雪融化的水潭边绕行。连日来,烟台市经历多场风雪,给市民出行带来很多不便。

本报记者 郭建政 摄影报道

老人雪天迷路 消防助其回家

本报1月6日讯(记者 鞠平 通讯员 徐晨 林彦萍) 一位老人大雪天出门给老伴买糖姜,却因雪大迷了路,又忘了女儿的电话,在雪天里转悠了好几个小时后,老人浑身冻僵几乎跌倒在雪地里。5日上午,多亏了扫雪的消防官兵,这位老人才被及时救助。

1月5日上午11点左右,芝罘区消防二中队官兵正在路边扫雪时,突然发现路边有一位老人,脸色发白,浑身发抖,官兵们喊了几声老人也没有回应。消防官兵赶快上前查看,发现老人全身冰凉,几乎快冻僵了。他们急忙将老人抬进了营房,给老人盖上棉被,将其安置在暖气旁,同时给他递上了热水。

过了很长一段时间,老人才逐渐清醒过来。经询问得知,当天上午,老人外出给瘫痪的老伴买糖姜,由于雪大,找不到回家的路了,而且也记不清女儿的电话,在雪中迷失了很长时间。

中队官兵急忙联系上110民警,并给老人准备了午饭。饭后没多久,110民警赶到,将老人送回了家。

撞伤人后潜逃 近半月后落网

本报1月6日讯(记者 鞠平 通讯员 建勇 洪涛) 开车撞伤了人,本应积极救人并报警,海阳一村民王某却一时糊涂,选择了逃跑。1月5日,王某被民警抓获。

2010年12月23日下午,海阳市王某驾驶摩托车外出,行至行村镇西小滩村外时,因突然转弯,将驾驶摩托车同向行驶的本镇村民李某某撞倒在地,导致其脑出血住院治疗。肇事后,王某没有抢救李某某,也没有报警,而是慌忙逃离现场。

李某某住进医院后,其家人来到行村派出所报警。民警根据事故现场路段的监控录像,很快锁定了肇事嫌疑人王某。

但王某自肇事后一直在外躲藏,民警一时无法确定王某的行踪。派出所民警在行村镇秘密布控,并于1月5日获得信息,将潜藏在亲属家中的王某抓获归案。

六旬翁喝孙女“百岁酒”发病

医生提醒:中老年人要注意少量饮酒、控制情绪

本报1月6日讯(记者 孔雨童 实习生 吕志慧) 6日下午,烟台市一名年届六十岁的市民王重安(化名)在孙女的“百岁”酒宴上突然犯病抽搐、神智不清,被送往毓璜顶医院抢救。医生表示,老人平时就存在血

管硬化问题,可能是因为饮酒和情绪激动诱发了脑血栓。

6日下午,一辆急救推车被紧急推进了毓璜顶医院抢救室。记者看到,推车上一位六十岁左右的男子口里说着胡话,不断摇动着胳膊,围

在推车边的家属急得满头大汗。医护人员一开始以为这名患者只是喝醉了酒,没想到一系列检查后才发现,老人原来是患了脑血栓。

患者的亲戚透露,当天他们家为老人的孙女“过百岁”,老人在酒席上

喝了一点酒后,突然出现抽搐等症状,他们急忙将老人送到了医院。

毓璜顶医院急诊科林大夫告诉记者,王先生患的是脑血栓,说胡话等就是脑血栓的一种症状。王先生已经六十多岁,本身有一些血管硬化症状,

可能在孙女“过百岁”时比较兴奋,加上喝了些酒,因此诱发了脑血栓。

林医生提醒,中老年人平时饮酒时要注意控制酒量,在遇到高兴、悲伤的事情时不要过于激动,要学会适当调节心理和情绪。

八旬孤寡老太逛超市时晕倒

居委会赶来为其办理住院手续,但老人坚持离去

本报1月6日讯(记者 孔雨童 实习生 吕志慧) 6日下午4点多钟,83岁的市民焉大妈在一家超市内晕倒,被送入医院后,由于老人无儿无女加之病情不稳,居委会出面老人办理住院手续,但老人仍然坚持离去。

6日下午4点多钟,家住民生社区83岁的市民焉大妈在二马路附近一家超

市内突然晕倒,超市内工作人员拨打120急救电话将老人送往烟台山医院,随后老人所在的民生社区居委会工作人员也赶到医院陪护。

6日下午,记者赶到医院时,医生和民生居委会的王主任正在劝说焉大妈住院休养。急诊室的一位医生告诉记者,焉大妈有轻微的脑血栓,血压较高,为了安全最好是住

院治疗。

据了解,焉大妈今年83岁,丈夫已去世多年,孩子很小的时候也夭折了,她现在独自一人生活。除了每月领低保外,居委会的人员也会定期去她家照看。

虽然经医生和居委会工作人员劝说,焉大妈仍坚持回家。无奈之下,居委会工作人员只好陪着焉大妈离开了医院。

